



Основана в апреле  
1965 года

# ПОБЕДА

16+

4

млн рублей  
стоил скейт-  
парк, который  
появился  
на стадионе  
«Центральный»  
в городе  
Строителе

СУББОТА

7 марта  
2020

№ 10 (8604)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU  
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -  
20 рублей

## События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**ШТРАФЫ.** Заместитель министра юстиции России Денис Новак сообщил, что размеры штрафов за нарушение правил дорожного движения, заложенные в проекте нового КоАП, будут пересмотрены. Ранее предусматривалось значительное увеличение штрафов для водителей-нарушителей.

**АЛКОГОЛЬ.** Правила продажи алкоголя вблизи школ будут изменены. Минпромторг предложил ввести для местных властей единые правила определения территорий, на которых нельзя продавать алкоголь. Проект постановления правительства вынесен на общественное обсуждение.

**ИНТЕРНЕТ.** Список Интернет-ресурсов, доступ к которым станет бесплатным для пользователей, появится к апрелю. Об этом сообщил журналистам глава Минкомсвязи Максют Шадаев. «Он точно не будет ограничен госсайтами, будут и другие востребованные ресурсы», - цитируют министра.

**ЗДОРОВЬЕ.** Правительство предложило ежегодно давать россиянам старше 40 лет выходной день для прохождения диспансеризации. Законопроект об этом уже поступил в Государственную Думу. Дополнительный выходной будет предоставляться с сохранением среднего заработка.

**СОЦВЫПЛАТЫ.** С 27 февраля с.г. для нашей страны становятся обязательными стандарты Конвенции № 102 Международной организации труда «О минимальных нормах социального обеспечения». Самая известная из них - размер пенсии должен быть не менее 40 процентов от зара-

ботной платы. Есть ещё ориентиры по больничным листам, пособиям по безработице и медицинскому обслуживанию.



Фото из свободного доступа в Интернете

## Информбюро

**НАГРАЖДЕНИЯ.** Состоялась церемония вручения государственных и областных наград. Её провёл губернатор региона Евгений Савченко.

В числе награждённых - немало яковлевцев. Так, высшим знаком отличия Белгородской области «Прохоровское поле - Третье ратное поле России» II степени отмечен профессор Белгородского государственного аграрного университета Александр Турьянский, III степени - наш земляк, генеральный директор холдинговой компании «Энергомаш-Строй» Иван Конев, председатель Совета директоров ГК «Томмолоко» Надежда Мирошникова, генеральный директор Томаровского мясокомбината Николай Самойлов.

**НАЗНАЧЕНИЯ.** Пост директора территориального Фонда обязательного медицинского страхования Белгородской области Игорь Понкратов занял 23 января. Согласно сообщению пресс-службы правительства региона, срочный трудовой договор заключён на три года.

Напомним, о новом назначении стало известно в конце января. На посту главы территориального фонда Понкратов сменил Николая Калашникова, о причинах ухода которого ничего не сообщалось.

**ПИВО.** В Белгородской области запретили продажу пивных напитков в торговых точках, расположенных в жилых домах. Закон принят во втором чтении.

Депутаты областной Думы внесли изменения в статью 2 регионального закона «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции». Они законодательно закрепили запрет на продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в торговых объектах менее 25 квадратных метров, расположенных в жилых зданиях, при наличии соответствующего решения собственников квартир в многоквартирных домах (далее - МКД).

Ко второму чтению в профильный комитет облдумы поступила одна поправка. Её суть пояснил председатель комитета по экономике, промышленности и предпринимательству Иван Конев. Он рассказал, что в начальной редакции документа основаниями для запрета продажи пива в жилых домах служили решение собственников и мнение иной общественности, направленное в департамент экономического развития области. Однако, как рассудили в ведомстве, приоритет здесь отдаётся точке зрения собственников помещений, выраженной на общем собрании, поэтому фразу о мнении иной общественности из текста исключили.

## Крупным планом. Руководитель аппарата Совета депутатов Яковлевского горокруга Елена Кулабухова

# Верьте в себя!



Фото В. Сафонова

НАТАЛЬЯ БЕСПАЛОВА

Активная жизненная позиция помогает Елене Кулабуховой, руководителю аппарата Совета депутатов Яковлевского горокруга и секретарю местного отделения партии «Единая Россия», справляться с любыми трудностями. Она верит, что добро, сделанное людям, возвращается бумерангом. Всегда и во всём старается следовать своему жизненному принципу: «Надо оставаться человеком при любых обстоятельствах».

В это понятие она вкладывает и доброту, и отзывчивость, и сопереживание, и сочувствие и, главное - ответственность за свои действия и слова. Тем более, при её должности - это очень важно. Она в ответе за слова и действия, тем более сейчас, в эпоху Ин-

тернета, когда каждый шаг госслужащих рассматривается чуть ли не под микроскопом. Единственная сложность в том, что не всё и всегда зависит от неё. Но то что в её силах выполнить, делает с открытой душой и сердцем. Взять хотя бы последний случай, когда многодетная семья из села Рождественки пострадала от пожара. Елена Николаевна организовала вместе с депутатским корпусом помощь погорельцам. Волонтеры доставили одежду, сладости, игрушки. Услышать в свой адрес слова благодарности - вот главная награда. После трагедии в п. Яковлево партийным активом было выплачено по 12 тыс. рублей каждому пострадавшему ребёнку. И здесь Елена Николаевна была в числе первых.

Будучи ещё студенткой

Яковлевского педучилища, Лена была главной участницей молодёжного движения. Её можно было увидеть на субботниках, концертах, мероприятиях. Милую и симпатичную студентку ЯПУ заметила Зинаида Алексеевна Столярова, в то время замглавы района по социально-культурному развитию, и предложила той попробовать свои силы в отделе по делам молодёжи. Так, с 2007-го года начался её путь муниципальной служащей, который тесно переплетался с общественной нагрузкой. Елена сама, своими успехами и достижениями добилась не только карьерного роста, но и уважения руководства и жителей горокруга.

Однако останавливаться на достигнутом не входит в её планы. На сегодняшний день,

имея за плечами пединститут, получает ещё два высших образования. Работа депутатского корпуса нынешнего созыва строится на принципах уважения, взаимопонимания, сотрудничества опытных депутатов и депутатов новой формации - креативных, смелых, инициативных. Задача руководителя аппарата Совета депутатов - направлять и координировать деятельность каждого депутата.

Её путь не был устлан только лепестками роз, случались на нём и шипы. Но главной поддержкой и опорой для Елены был и остаётся супруг Михаил Александрович, за которым она как за каменной стеной. А всем женщинам Яковлевского горокруга Елена Кулабухова желает в весенний праздник веры в себя и благоденствия!